

## 正誤表

『脳腫瘍診療ガイドライン 小児脳腫瘍編 2022年版』第1刷（2022年5月20日発行）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2025年2月26日

金原出版株式会社

## 記

頁	訂正箇所	誤	正
142	下から4～3行目	画像ないし臨床的改善・安定を得た例にはカルボプラチン（週1回4週間）、ビクリスチン（週1回3週間）を <u>6</u> 週ごと	画像ないし臨床的改善・安定を得た例にはカルボプラチン（週1回4週間）、ビクリスチン（週1回3週間）を <u>7</u> 週ごと

以上

## 正誤表

『脳腫瘍診療ガイドライン 小児脳腫瘍編 2022年版』第1刷（2022年5月20日発行）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2022年7月6日

金原出版株式会社

## 記

頁	訂正箇所	誤	正
161	7) 治療成績と予後因子 1行目	脳腫瘍全国集計調査報告 <sup>2)</sup> によると、	脳腫瘍全国集計調査報告 <sup>3)</sup> によると、

以上

## 正誤表

『脳腫瘍診療ガイドライン 小児脳腫瘍編 2022年版』第1刷（2022年5月20日発行）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2022年5月18日

金原出版株式会社

## 記

頁	訂正箇所	誤	正
154	3) システムティック レビューチーム	秋元 裕義（日本医科大学付属 病院 放射線治療科）	秋本 裕義（日本医科大学付属 病院 放射線治療科）

以上